« Curiosités » extraites des copies du brevet blanc, a comprendre

“i&’ Voluwie 24 f“é on L l( Un volume peut-il étre en cm ? NON.
: : N -, En cm?®par exemple.
T TR T —— e e R
S8 HE- s Lt 2pe
\ r\Q } sl 2 D |t i 3
Q... YR
7 "'(_," O
a g i < S sroTTTTETETEEESEEEESS ‘\
U {\6,’5 o /T) ,&‘6 : ~ = =/ Dans une rédaction, surtout en fin de I
: . S collége, ce n’est pas au correcteur de I
@Q}“\On .*__5 Provos how . A N deviner ce que vous voulez dire. I
Y . | .
) ov |
T/‘ )V{] \ A —= If¢ LP) 2.} p ) g : De plus vous devez étre capable de I
t l_:m 3 > } 0PosLTNON. "D : rédiger avec des MOTS et non un I
ywunea Y — HC\VULOH SN \ symbole (comme la fléche ici). /
N e e e e e e e e e e e e e e e P4
((mme R
Fucs e _, Dans une rédaction, on ne peut pas remplacer I
CoAd: ¢ ,// R R g - -— - | un mot par n’importe quel symbole. I
o SR i S~ Le mot « de » n’est pas environ égale a 65.
\ o e e e e e e e e e e e e e e e e -
W, 9770 R ) ST T S
Soc oK ’/‘(\ b X G — - Ce que vous vous racontez dans votre téte ne peut pas
e & Ag-3: = - toujours étre écrit sur la copie de la méme facon.
o *:’(\' by 5300 '\ Oui on simplifie par 14, mais ne pas barrer est mieux.
e e e e ,
o3 (T ST T T T
NS wA Ecrit qui n’a pas de sens. I
B & N == - _!  Des segments, des droites sont paralléles, :
=~ ~. PAS trois points qui indique un triangle. I
——————————————————— -’
(-2 5-30)= (mmmmmmmm - — - - ——— -
@ 3)(‘3 a5 )< _———— Attention aux écrits qui n’ont pas de sens. :
. . - — \ ____________________
: r = _U ““““““““
: | e D o I n segment n’est pas une
(= pir TEFTE 2o 25N -o- -
Eu]=8n [Eg72=9S -==__ . deance _____ )
g 2 i
————pi— SRS e e e
re. s =24 s f7r ™ \ & . i . )
1 <12, ' ¥ (.‘w —*’) -p : ( Lors de la résolution d’'une équation, les I
) 2 y > - — — signes « = » doivent étre disposé en
“’;‘,“‘“ XG5S : S~ colonne. I
- '} g N e e e e e e e e e e e e e = = -’
i O At 4 = O > X ':/ L
T . (TTTT T ST oo m s T \
AC =Vl 2k Attention & la cohérence : I
/\ (= 3,35crm - ,I On caIcuIaithS distances en m.étre pour un péne Qe sel. |
= - S e On demandait une valeur arrondie au cm, mais la distance |
\\ est bien en m. ]



0.2 (doe - B LF -Adc) =i2i(22¢ =3) I Sans signe « = » cette
(5¢ -3 ',' (-ax ) -] == factorisation n'a pas de sens.
L9C -3 PRy . L .02 A ToTT/EEEEEEEEEEE
RiDCL=D S5=3%
(f’ A \/ {1 df; J Le nombre dont on prend la racine carrée doit étre
e _ gl =L entierement sous le symbole. Ici 24 n'y est pas. I
| — g
/= B LR STy 11,6 2 {’ """"""" =\
HISIY PR e T TN S Bl g Depuis que vous utilisez les traits |
Ny AL Do S S et 24 il I de fraction, vous avez vu qu’ils |
z e S - gl I doivent étre placés au méme |
S e « niveau » que le signe « = ». I
N e e e e e e e e e e e /
A0 %29 - T T T T T T T \
4x lo° 5 - : Un signe « = » comporte deux membres : 'un 1
=<2z . a gauche et 'autre a droite. |
J

Et des problémes de soins récurrents :
Rappels : ce n’est pas au correcteur de deviner ce que vous avez écrit.
Une copie soignée, bien présentée est forcément davantage appréciée par le correcteur.
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